



В миссионерском духовно-просветительском центре «Александровский сад» при храме Александра Невского состоялось очередное занятие для слушателей первого курса трехгодичного обучения, по дисциплине «Нравственное богословие. Виды нравственных переживаний и нравственный закон».

Каким чувством выдает себя согрешившая природа человека? Как проявляется стыд вовне и внутри человека? Каким образом стыд помогает нам бороться за нравственную жизнь? Что такое совесть по своей сущности? Как совесть ведет человека к внутренней духовной свободе? Эти и многие другие вопросы озвучивались на очередном занятии курса.